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Best of Realty zná vítěze
Na slavnostním galavečeru byla
na začátku listopadu v sále České
národní banky předána ocenění
nejlepším projektům českého realitního
trhu za uplynulý rok. O vítězích 12.
ročníku soutěže „Nejlepší z realit –
Best of Realty“ rozhodla sedmičlenná
odborná porota v čele s Tomášem
Drtinou, ředitelem společnosti Incoma
GfK. V kategorii hotelů získal titul
Wellness & spa hotel Augustiniánský
dům v Luhačovicích, cenu si přebral
ředitel hotelu Roman Taťák.

Mladý Recepční Roku
Také letos se v polovině listopadu,
v pražském hotelu President konala
soutěž Mladý recepční roku, kterou
pořádá česká sekce asociace A.I.C.R.,
Amicale Czech. V konkurenci dalších
11 soutěžících v ní letos zvítězil Martin
Pinc z hotelu Crowne Plaza Prague,
následován Jiřím Šimonovským z hotelu
King’s Court a Alenou Houskovou z ho-
telu Mandarin Oriental Prague. Vítěz
soutěže se zúčastní mezinárodního kola
soutěže, které proběhne na začátku
příštího roku na Novém Zélandu.

5. Ročník konfeRence aHR čR
Závěr konference AHR ČR, která
probíhala 25. a 26. listopadu, byl již
tradičně zakončen galavečerem,
ve Smetanově síni Obecního domu.
V jeho úvodu převzal čestné ocenění
AHR ČR prezident Václav Klaus. Ho-
teliérem roku za řetězcové hotely se
stal Otakar John z K+K Hotels,
za nezávislé hotely Jaroslav Pácha
z Hotelu Chateau Zbiroh. Penzionem
roku se stal Penzion Prinz z Valtic, Mla-
dou manažerkou Naděžda Toksová
z Hotelu Yasmin.

top Hotel a alBion se loučí
Top Hotel Praha a Albion Hotel se
rozloučily se sezonou. Učinily tak
na slavnostním večeru 24. listopadu
za účasti více než 400 obchodních
partnerů a klientů. Generální ředitel
společnosti Top Hotel Praha Radek
Dohnal seznámil hosty s novinkami
i plány pro další rok. Oba hotely
v průběhu večera odměnily své nejlepší
obchodní partnery. Celý večer
probíhala výstava fotografií Sdružení
pro integraci mentálně postižených
s názvem Blízké vzdálenosti, zlatým
hřebem programu byla módní show.

HoffMeisteR GalleRy otevřena
Hotel Hoffmeister 15. listopadu
slavnostně otevřel v nově zrekonstruo-
vaných prostorách Hoffmeister Gallery.
Galerie byla pokřtěna lahví Chardonay
od vinařství Novosedly Vinofol
Miroslavem Klivarem, který předal aka-
demické malířce Nadě Radvanové cenu
jménem organizace World Union of
Culture za výtvarný projev. Výstava
obrazů s příznačným názvem „Anima“
potrvá v hotelu Hoffmeister do 31.
prosince 2011. Hoffmeister Gallery
bude vždy po dobu jednoho měsíce
hostit jiné autory.

Hotel palace RekonstRuoval
Hotel Palace v centru Prahy otevřel
po 3,5týdenní rekonstrukci kavárnu
Cafe Palace. Ta ani po úpravách neztra-
tila nic ze své noblesy a nabízí kom-
fortní posezení nejen u čerstvé kávy
a dortu Palace, jehož receptura je tajem-
stvím šéfkuchaře Josefa Brdy, ale také
u poledního menu, vhodného například
pro obchodní jednání v centru Prahy.
Polední menu Palace Hotel Praha nabízí
za 259Kč a garantuje dobu podání
do 30 minut od objednávky. Proto
předpokládá, že se stane oblíbeným zej-
ména u obchodní klientely.
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